

# શહેરના અંડરબ્રિજમાં ટ્રાઈસીકલ સ્વીપ થતાં મનપાના મહિલા કર્મચારીનું મૃત્યુ

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ શહેરના ઘ-૩ થી ઘ-૪ તરફ જતા અંડરબ્રિજમાં ગત તા. ૧૦ જુલાઈના રોજ બપોરના સુમારે

આઉટસોર્સિંગથી ફરજ બજાવતા મહિલા કર્મચારીને માથાના ભાગે ડીવાઈડર વાગતા ગંભીર ઈજા પહોંચી હતી. ગાંધીનગર સિવિલ

હતા. જ્યાં તેણીનું સારવાર દરમિયાન મૃત્યુ નિપજ્યું હતું. બનાવ અંગે સેક્ટર-૭ પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ

રહે છે. મુકેશભાઈ સેક્ટર-૧૬ ઈન્કવાયરી ઓફિસ ખાતે ગટર

લેવા માટે ઓફિસ ગયા હતા ત્યારબાદ બાઈક પર બેસાડી

છે તેમ પુછતા કંચનબેને કહ્યું કે હું અને રેખાબેન ટ્રાઈસીકલ લઈને

હતી. બેભાન અવસ્થામાં ૧૦૮ દ્વારા ગાંધીનગર સિવિલ સારવારે



સફાઈનું કામકાજ કરે છે. જ્યારે તેઓના પત્ની રેખાબેન (ઉ.વ. ૩૫) છેલ્લા દોઢ વર્ષથી ગાંધીનગર મહાનગર પાલીકામાં સફાઈ કામદાર તરીકે કોન્ટ્રાક્ટ બેઝ પર કામ કરે છે. ત્યારે ગત તા. ૧૦ જુલાઈના રોજ સવા ત્રણ વાગ્યાના સુમારે તેમના સાળા ફરિયાદીને

ગાંધીનગર સિવિલના તાત્કાલીક વિભાગ પાસે પહોંચ્યા હતા. જ્યાં તેઓના સાળી કંચનબેન વાઘેલા તેમજ ફરિયાદીના પત્ની રેખાબેન ઈમરજન્સી વોર્ડમાં સારવાર હેઠળ હતા. અને બેભાન અવસ્થામાં હતા ત્યારે મુકેશભાઈના સાળી ભાનમાં હોવાથી તેઓને શું થયું

બપોરે અડી વાગે અંડર બ્રિજ નીચે જતા હતા તે સમયે રેખાબેન ટ્રાઈસીકલ ચલાવતા હતા. ઢાળ ઉતરતા સાઈકલ સ્વીપ થતા અમો બંને નીચે પડી ગયા હતા જ્યારે કંચનબેનને સામાન્ય ઈજા પહોંચી હતી. રેખાબેનને ડિવાઈડર પર માથું ભટકતા ગંભીર ઈજા પહોંચી

લાવાયા હતા. ત્યારબાદ ફરિયાદી વધુ સારવાર માટે બાનગી હોસ્પિટલમાં લઈ ગયા હતા જ્યાં સારવાર દરમિયાન મનપાના મહિલા સફાઈ કર્મચારીનું મૃત્યુ નિપજ્યું હતું. બનાવ અંગે ગુનો નોંધાતા પોલીસે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.



## ખૂણેખાંચરેથી

- જિલ્લા કલેક્ટરના અધ્યક્ષપદે આજે જિલ્લા લેન્ડ ગ્રેબીંગ એક્ટ અમલીકરણ સમિતિની બેઠક મળી હતી.
- જિલ્લા કલેક્ટરના અધ્યક્ષપદે મંગળવારે સ્કિલ ડેવલપમેન્ટની જિલ્લાકક્ષાની કમિટીની બેઠક મળશે.
- નેશનલ હેલ્થ મિશનની એક્ટીવિટીવ કમિટીની બેઠક આજે જિલ્લા વિકાસ અધિકારીના અધ્યક્ષપદે મળશે.
- કલોલ અને માણસા તાલુકા પંચાયત કચેરીઓના દર્કતર ચકાસણી માટે જિલ્લા પંચાયતની બે ટીમો ગઈ હતી.
- ગાંધીનગર સ્મૃતિ. કમિશનર ડૉ. ધવલ પટેલે આજે હિસાબી શાખા, ટાઉન પ્લાનીંગ શાખાની સમીક્ષા કરી હતી.
- ગૌરીવતની સાથે આજથી ચાર્ટર્ડ માસનો આરંભ થઈ રહ્યો હોવાથી શહેરમાં ભક્તિનો માહોલ વધુ જામ્યો છે.
- ગૌરીવતને લઈ ટિકરીઓ માટે મિઠાઈ બજારમાં અવનવી ફરાઈ વાનગીઓ આવી છે જે કે સુકા મેવાના ભાવમાં વધારો થયો હોવાથી તેની ખરીદી ઓછી થતી જોવા મળી છે.
- ગૌરીવતને લઈ શહેર ભાજપ મહિલા મોરચા દ્વારા નાની ટિકરીઓને જવારાનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

## સફાઈ કામદાર રેખાબેનના મોતને પગલે સફાઈ કર્મીઓની હડતાલ

ગાંધીનગર મનપામાં સફાઈ કામદાર તરીકે આઉટ સોસિંગમાં ફરજ બજાવતા રેખાબેન સિરેસીયાના થયેલ દુઃખદ અવસાનને પગલે શહેરના સફાઈ કામદારો આજે હડતાલ પર ગયા હતા.

સફાઈ કામદારો હડતાલ પર જતાં ૧૮ ગામ સહિત મહાનગરમાં સફાઈ કામગીરી ઠપ્પ થઈ જવા પામી હતી. ૮૦૦ થી વધુ સફાઈ કામદારોએ આજે રેખાબેનના અવસાનને પગલે દેખાવો કરી વળતર આપવા તેમજ તેમના આશ્રિતને પલિકામાં નોકરી

આપવાની માંગ કરી હતી. એક તબક્કે મનપાના સત્તાધીશો અને કર્મચારીઓ વચ્ચે વાતાવરણ તંગ બનતાં મનપાની કચેરીએ પોલીસને પણ બોલાવવી પડી હતી. સાંજે મનપાના તંત્ર તરફથી ખાત્રી આપ્યા બાદ મંગળવારથી સફાઈ કામદારો પુનઃ કામે ચડી જશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે. જે કે હજુ પણ સફાઈ કામદારોની કેટલીક માંગણીઓ પડતર રહેતાં સમાધાનને મુદ્દે અસમજસની સ્થિતિ જોવા મળી રહી છે.

ત્રણ પૈડાંવાળી સાઈકલ સ્વીપ થઈ ગઈ હતી. આ સાઈકલ સ્વીપ થઈ જતા એક મહિલાને સામાન્ય ઈજા પહોંચી હતી જ્યારે મ હા નગર પાલિકામાં

હોસ્પિટલ ખાતે ૧૦૮ દ્વારા સારવાર માટે લવાયા હતા ત્યારબાદ વધુ સારવાર માટે મનપાના મહિલા સફાઈ કર્મચારી બાનગી હોસ્પિટલ લઈ જવાયા

ધરી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ સેક્ટર-૨૪ ઈન્દિરાનગર ખાતે મુકેશભાઈ પરપોતમભાઈ સિરેસીયા પોતાના પરિવાર સાથે

અમને તો બાળકોના ભવિષ્યની ખૂબ જ ચિંતા છે... અમે સ્કૂલ શરૂ કરવા આંદોલન કરીશું... કોઈ સરકારી માણસ આંદોલન નહીં કરે...!!

અમને તો બાળકોના ભવિષ્યની ખૂબ જ ચિંતા છે... અમે સ્કૂલ શરૂ કરવા આંદોલન કરીશું... કોઈ સરકારી માણસ આંદોલન નહીં કરે...!!



# કોરોનાના ડરથી હોસ્પિટલો સ્વચ્છ બની

સાફ-સફાઈનું સતત ધ્યાન રખાતા અને લોકોની બીન જરૂરી અવરજવર પર રોક લગાવાતા હોસ્પિટલો ચોખ્ખી બની : બેક્ટેરીયલ રોગોમાં ઘટાડો

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ એક સમય એવો હતો જ્યારે હોસ્પિટલો ગંદકીથી ઉભરાતી હતી. ખાસ કરીને સરકારી અને ટ્રસ્ટોની હોસ્પિટલોમાં જુવુ પડે તો નાકે રુમાલ દાખવવો પડે પરંતુ કોરોનાના કારણે હોસ્પિટલોની સ્થિતિમાં સુધાર આવ્યો છે. સાફ-સફાઈનું સતત ધ્યાન રાખવામાં આવતા હોસ્પિટલો સ્વચ્છ અને સુધડ બની છે. હોસ્પિટલોમાં ઈન્કેક્શન થવાની સમસ્યા ઘણી સામાન્ય હતી. ઘણાં દર્દીઓ સુખજીવોને

કારણે બીમાર પડતા હતા. પરંતુ અમદાવાદ શહેરમાં કરવામાં આવેલા એક અભ્યાસમાં સામે આવ્યું છે કે કોરોના મહામારીને કારણે હોસ્પિટલોમાં થતી સફાઈને કારણે આ પ્રકારની બીમારીઓમાં નોંધપાત્ર ઘટાડો જોવા મળ્યો છે. તાજેતરમાં તેછસ્માં એક રિસર્ચ પેપર પ્રકાશિત કરવામાં આવ્યું હતું, જેનું શીર્ષક હતું - મોલીક્યુલર કેરક્ટરાઈઝેશન ઓફ આઈસોલેટેડ મલ્ટીડ્રુગ રજિસ્ટ્રેસ બેક્ટેરિયા કોમ ટર્ટીઆરી કેર હોસ્પિટલ ઓફ અમદાવાદ આ

રિસર્ચ પેપરના લેખક અનુરાગ ઝવેરી, ટિલીપ ઝવેરી અને લક્ષ્મી ભાસ્કર છે. રિસર્ચ પેપરમાં જણાવવામાં આવ્યું છે કે ૨૦૧૭ અને ૨૦૨૦ દરમિયાન હોસ્પિટલની સપાટી પરથી કુલ ૪૪૦૦ નમૂના લેવામાં આવ્યા હતા, જેથી પેથોજન્સની હાજરીનું મૂલ્યાંકન કરી શકાય. અભ્યાસ અનુસાર ઢ્રક્ટીલ ડ્રીફ્ટ બેક્ટેરિયાની હાજરીમાં ૮૦ થી ૨૦ ટકા, ઈ.કોલી બેક્ટેરિયામાં ૮૦ ટકાથી ૧૦ ટકા અને સ્ટ્રેપ્ટોમોનસમાં ૮૦

ટકાથી ૨૦ ટકાનો ઘટાડો જોવા મળ્યો છે. રિસર્ચ પેપરમાં લખવામાં આવ્યું છે કે, સ્વાસ્થ્ય કર્મચારીઓમાં જાગૃતિને કારણે આ ઘટાડો શક્ય બન્યો છે. જે આ પ્રકારની સ્વચ્છતા જાળવી રાખવામાં આવે તો આગામી પેઢી માટે ફાયદાકારક સાબિત થશે. અમદાવાદ શહેરના નિષ્ણાંતોના જણાવ્યા અનુસાર આ ઘટાડા માટે ઘણાં પરિબળો જવાબદાર છે. શરૂઆતમાં એવી સમજ હતી કે કોરોના વાયરસ સપાટી પરથી પણ ફેલાઈ શકે છે.

આ કારણે હોસ્પિટલોમાં કોવિડ અને નોન-કોવિડ વિભાગોમાં અત્યંત ગંભીરતાથી સફાઈ કરવાની શરૂઆત કરવામાં આવી. સ્વચ્છતા બાબતે કડક નિયમો પાલન થવા લાગ્યાં. આ સિવાય હોસ્પિટલોમાં લોકોના પ્રવેશને પણ પ્રતિબંધિત કરવામાં આવ્યો. મોટાભાગની હોસ્પિટલોમાં દર્દીઓના સગાને પ્રવેશ આપવામાં નથી આવતો. મેડિકલ સ્ટાફ હાથમાં મોજા, ફેસ શીલ્ડ, પીપીઈ કિટનો ઉપયોગ કરતા થયા. આના કારણે વાતાવરણમાં બેક્ટેરિયાનું પ્રમાણ ઓછું થયું.

મગોડી ગામનું ગૌરવ ગાંધીનગર તાલુકાના મગોડી ગામમાં રહેતા ૧૧૮૧ વર્ષીય ગીરીશભાઈ ગોવિંદભાઈની પુત્રી કુ. રિયા પટેલે ધો. ૧૨ વિજ્ઞાનપ્રવાહ બોર્ડની પરીક્ષામાં ગાંધીનગર સરકારના સ્થિત સહજાનંદ સ્કૂલ ઓફ એચીવરમાં અભ્યાસ કરી પરીક્ષામાં પર્સન્ટાઈલ રેન્ક સાયન્સ થિયેરીમાં ૮૩.૭૬, પર્સન્ટાઈલ રેન્ક ઓવર ઓલ થિયેરીમાં ૮૪.૮૪ તથા પર્સન્ટાઈલ રેન્ક ઓવર ઓલમાં ૮૪.૪૬ સાથે ઉત્તીર્ણ થઈ ગાંધીનગર તાલુકા તેમજ શાળાનું, પાટીદાર સમાજ તથા મગોડી ગામનું ગૌરવ વધારતાં સૌએ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

# સિવિલમાં ફરજ બજાવતો પેરા મેડિકલ અને નર્સિંગ સ્ટાફ પગારથી વંચિત

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં આઉટસોર્સિંગમાં ફરજ બજાવતા પેરા મેડિકલ-નર્સિંગ સ્ટાફના કર્મચારીઓનો પગાર હજુ સુધી ન થતાં કર્મચારીઓમાં રોષ જોવા મળી રહ્યો છે. કોરોનાના કપરા સમયમાં ૨૭૦ જેટલા કર્મચારીઓનો પગાર ન થતા કર્મચારીઓ આર્થિક સંકટામણ

ભોગવી રહ્યા છે. ગાંધીનગર સિવિલમાં આઉટસોર્સિંગથી મેન પાવર આપવામાં આવ્યો છે. ટેન્ડર પ્રક્રિયા બાદ કાર્યરત એજન્સી કોર્ટમાં જતા કોર્ટ કાર્યવાહી ચાલી રહી છે. ત્યારે સિવિલમાં પેરા મેડિકલમાં ફરજ બજાવતા ૨૦૦ અને નર્સિંગ સ્ટાફમાં કામ કરતા ૭૦

કર્મચારીઓના જુન માસનો પગાર થવા પામ્યો નથી. અસહ્ય મોઘવારીના માર વચ્ચે કોરોનાના સમયમાં વર્ગ-૩ના કર્મચારીઓનો પગાર ન કરીને સિવિલ સત્તાધિશો દ્વારા અમાનવીય વર્તન કરવામાં આવી રહ્યું હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. એજન્સીની ડિપોઝીટમાંથી કર્મચારીઓનો પગાર કરી

દેવો જોઈએ તેવી માંગ ઉઠી છે. પગાર ન થતા કર્મચારીઓની હાલત કફોડી બની ગઈ છે. ઘર ચલાવવા માટે કર્મચારીઓ ઉછીંચે પૈસા અન્ય કર્મચારીઓ જોડે માંગી રહ્યા છે. ત્યારે એકસ્ટર્નલ ઓર્ડર પેન્ડીંગ મામલે આ કર્મચારીઓનો પગાર અટકાવ્યો હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે.



## શહેરના આગેવાનોની સે. ૭ પોલીસમથકે સમિક્ષા બેઠક યોજાઈ

બકરી ઈન્દોનો તહેવાર શાંતિ ભાઈચારા અને ક્રૌંટીક ભાવના સાથે ઉજવાય તે અંગે સેક્ટર-૭ પોલીસમથકે શહેરના આગેવાનો વચ્ચે સમિક્ષા બેઠક યોજાઈ હતી. આ બેઠકમાં વાવોલ મસ્જિદના ટ્રસ્ટી ગનીભાઈ શેખ, અબ્દુલભાઈ શેખ સહિત ગાંધીનગર વસાહત મહાસંઘના પ્રમુખ કેસરીસિંહ બિહોલા તેમજ અન્ય વિવિધ સંસ્થાના આગેવાનો જોડાયા હતા.

## વરિષ્ઠ પત્રકાર અને લેખક આદિત્ય કાંતની પ્રથમ નવલકથા “હાઈ ઓન કસોલ”નું વિમોચન

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગુજરાતના રાજ્યપાલશ્રી આચાર્ય દેવવ્રતે વરિષ્ઠ પત્રકાર અને લેખક આદિત્ય કાંતની પ્રથમ નવલકથા “હાઈ ઓન કસોલ”નું વિમોચન કરતાં

નશીલા પદાર્થોના સેવનના દૂષણ સામે જન-અભિયાન શરૂ કરી યુવાનોને નશા મુક્ત કરવા પહેલ કરી હતી. આ નવલકથામાં સ્થાનિક લોકો અને બહારથી આવનારા

થયું હોવાનું જણાવ્યું હતું. “હાઈ ઓન કસોલ” નવલકથા કુલ્યુ ખીણમાં આવેલા મીની ઈન્ડસ્ટ્રીયલ તરીકે ઓળખાતા નાનકડાં ગામ કસોલની પાર્થ ભૂમિમાં લખાયેલી નવલકથા છે. જે ડ્રગ્સના દૂષણમાંથી સંઘર્ષ કરીને બહાર આવવા મથતા લોકો માટે આશાનું કિરણ બની રહે છે. આ પુસ્તક સ્થાનિક લોકોના બહારથી આવતા લોકો સાથેના સંઘર્ષને રજૂ કરે છે. તો બીજી બાજુ હિમાચલ, પંજાબ અને હરિયાણા જેવા રાજ્યોના યુવાનોમાં વ્યાપી રહેલાં નશીલા પદાર્થોના સેવનના દૂષણનાં પડકારને પણ આલેખે છે.



જણાવ્યું હતું કે નશાખોરીથી યુવાધનને બચાવવા સામૂહિક પ્રયાસો આવશ્યક છે. “હાઈ ઓન કસોલ” નવલકથા નશાખોરીથી દૂર રહેવાની યુવાનોને પ્રેરણા પૂરી પાડે છે. “હાઈ ઓન કસોલ” પુસ્તકનું વિમોચન કરતા રાજ્યપાલશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે હિમાચલ પ્રદેશમાં પાર્વતી ખીણ પ્રદેશની પાર્થ ભૂમિમાં આવેલા ક્યાનક દ્વારા અહીં યુવાનોને ડ્રગ્સ જેવા નશીલા પદાર્થોના સેવનથી દૂર રહેવાનો અસરકારક સંદેશ આપવામાં આવ્યો છે. ૨૧ જુલાઈ શ્રી એ હિમાચલ પ્રદેશના રાજ્યપાલ તરીકેના કાર્યકાળ દરમિયાન યુવાનોમાં ડ્રગ્સ અને અન્ય

લોકો વચ્ચેની સમસ્યા અને રોજીદા જીવનના સંઘર્ષને વાચા આપવાના લેખક આદિત્ય કાંતના પ્રયાસને રાજ્યપાલશ્રીએ બિરદાવ્યો હતો. રાજ્યપાલશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે નશાના દૂષણને નાથવા હિમાચલ સહિત અન્ય રાજ્યોમાં વિવિધ સ્તરે પહેલ કરવામાં આવી રહી છે, ત્યારે નશાનો ભોગ બનેલી વ્યક્તિનો નશા મુક્તિ માટેનો સંઘર્ષ અને તેમાં મળતા વિજયને આલેખતી આ નવલકથા નશા મુક્તિની સુંબેશ માટે નવી પ્રેરણા પૂરી પાડશે. આ પ્રસંગે લેખક કાંતે આ પુસ્તકના વિષય વસ્તુથી માહિતગાર કરી ચાર વર્ષના સંશોધનનાં અંતે આ પુસ્તક તૈયાર

## ગેંગસ્ટર રવિ પૂજારી ખંડણીના કેસમાં અમદાવાદ લવાયો

અમદાવાદ, તા. ૧૯ ગેંગસ્ટર રવિ પૂજારીની અમદાવાદ કોર્ટમાં બ્રાન્ચે બેંગલોરથી ધરપકડ કરી છે અને આજે રાતે વિમાન માર્ગે તેને અમદાવાદ લાવવામાં આવ્યો છે. અંડરવર્લ્ડ ગેનના સાગરીત રવિ પૂજારીએ મુંબઈના ફિલ્મ સ્ટારો તેમજ ગુજરાતના બિહર અને રાજકીય આગેવાનો સહિત ૩૦ લોકો પાસેથી ખંડણી ઉઘરાવી હોવાના ગુના દાખલ થયેલા છે. અમદાવાદમાં બિહરને સહિત લોકો પાસેથી ખંડણી ઉઘરાવવાના રવિ પૂજારી સામે અનેક ગુના નોંધાયેલા છે.

અમદાવાદ, તા. ૧૯ ગેંગસ્ટર રવિ પૂજારીની અમદાવાદ કોર્ટમાં બ્રાન્ચે બેંગલોરથી ધરપકડ કરી છે અને આજે રાતે વિમાન માર્ગે તેને અમદાવાદ લાવવામાં આવ્યો છે. અંડરવર્લ્ડ ગેનના સાગરીત રવિ પૂજારીએ મુંબઈના ફિલ્મ સ્ટારો તેમજ ગુજરાતના બિહર અને રાજકીય આગેવાનો સહિત ૩૦ લોકો પાસેથી ખંડણી ઉઘરાવી હોવાના ગુના દાખલ થયેલા છે. અમદાવાદમાં બિહરને સહિત લોકો પાસેથી ખંડણી ઉઘરાવવાના રવિ પૂજારી સામે અનેક ગુના નોંધાયેલા છે.

## વડોદરાના ખેડૂતે વિજયસિંહ ટાંક સામે ૪.૩૫ કરોડની છેતરપિંડીની ફરિયાદ નોંધાવી

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ તાજેતરમાં લેન્ડ ગ્રેબીંગ એક્ટના ગુનામાં સાસણગીરથી દબોચી લેવાયેલા શખ્સ વિજયસિંહ ટાંક સામે ઈન્ફોસીટી પોલીસમથકે છેતરપિંડીની ફરિયાદ નોંધાઈ છે. જેમાં વિજયસિંહ જમીન લે-વેચ કરતા હોવાનું અને સરકારમાં સચિવો તેમજ અધિકારીઓ સાથે લાયકાતનીંગ કરતો હોવાનું જણાવ્યું હતું. ત્યારબાદ જમીનની મેટરોનો નિકાલ કરાવી આપવાનું કહી વડોદરાના વડસરના ખેડૂત પાસેથી રૂ. ૪,૩૫,૦૦,૦૦૦ પાસેથી લઈ છેતરપિંડી આચરતા ખેડૂતે ઈન્ફોસીટી પોલીસમથકે વિજયસિંહ ટાંક અને અર્જુન નામના શખ્સ સામે ફરીયાદ

નોંધાવી છે. સૂત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ વડોદરા જિલ્લાના વડસર ખાતે રહેતા અને ખેતી તેમજ લે-વેચનો વેપાર કરતા અનિલ ડિગુભાઈ છેતરપિંડીની ફરિયાદ સાથે રહે છે. વડોદરા ભાયલી ખાતે રે-સર્વે નંબર ૫૩૬ની જમીન જેનું શેત્રફળ ૧૨,૯૬૮ ચો.મી. જુની શરતની જમીન શ્રી સરકાર હસ્તક થયેલી છે. આ જમીનના કબ્જેદાર મહેન્દ્રભાઈ પટ્ટાલાલ શાહ છે અને પહેલા અનિલભાઈ જમીન માલિક હતા. શહેરી જમીન ટોચ મર્યાદાનો કાયદો આવતા તે પૈકી ૧૫૦૦ મીટર જમીન તેઓની પાસે રહેવા દઈ બાકીની જમીન શ્રી સરકારે ફાજલ કરી હતી.

આ જ પ્રકારે ભાયલ, સેવાસી અને માંજલપુર ખાતે હયાત જમીન માલિકો સાથે જમીનની કિંમત નક્કી થઈ હતી. જેમાં શ્રી સરકાર પાસેથી કાયદેસર રીતે છુટી કરાવી જમીનની રકમ માલિકોને ચુકવી દેવાની અમારા નામે કરાવવા માટે નક્કી થયું હતું. વર્ષ-૨૦૧૬ માં ખેડૂતનો પરિચય રાયસિંગભાઈ ડોંગીયા સાથે થયો હતો. તેઓએ કહ્યું કે જમીનોનું લે-વેચ કરો છો, તેવું જ કામ મારા માસીના દિકરા વિજયસિંહ ટાંક કરે છે જેથી હું તેમની આગળાણ કરાવીશ. ત્યારબાદ રાયસિંગભાઈએ વિજયસિંહની ઓળખાણ ઈન્ફોસીટી ખાતે કરે ક્રેડી

ડેખાતે કરાવી હતી. તે સમયે ખેડૂતના બે દિકરા પણ સાથે હતા. ત્યારબાદ ઉચ્ચ અધિકારીઓ અને ધારાસભ્ય સાથે પરિચય હોવાનું જણાવી શ્રી સરકારે ફાજલ જમીન સરકાર પાસેથી છુટી કરાવી રાખી તેમ કહ્યું હતું ખેડૂત ટુકડે ટુકડે રૂ. ૪,૩૫,૦૦,૦૦૦ વિજયસિંહ ટાંકને આપ્યા હતા. ત્યારબાદ કામ ન થતા ખેડૂતે રૂપિયા પરત માંગતા ફોન ઉપાડવાનું બંધ કર્યું હતું. ત્યારબાદ ખેડૂતને છેતરપિંડીનો અહેસાસ થતા ઈન્ફોસીટી પોલીસમથકે વિજયસિંહ ટાંક અને અર્જુન નામના શખ્સ સામે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.



કોરોના મહામારીને કારણે છેલ્લા દોઢેક વર્ષથી ઘણી બધી સંસ્થાઓના કાર્યક્રમો માત્ર ઓનલાઈન જ યોજાઈ રહ્યાં છે. જોકે શહેરમાં અત્યારે કોરોનાના કેસોની સંખ્યા નહિવત થઈ જતાં ગત માર્ચ માસમાં જેન સોશયલ ગ્રુપની નવી નિયુક્ત કરાયેલી કારોબારીએ તાજેતરમાં તેનો પ્રથમ ઓફલાઈન કાર્યક્રમ ‘આનંદોત્સવ-૨૦૨૧’ કુડાસણમાં સત્કાર ગાર્ડન રેસ્ટોરન્ટ ખાતે યોજાવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં અંતાક્ષરી તથા હાઉસી જેવી રસપદ અને મનોરંજક રમતો યોજવામાં આવી હતી. ગાંધીનગરના જેન સોશયલ ગ્રુપ આયોજિત આનંદોત્સવ કાર્યક્રમના પ્રારંભે મનીષાબેન શાહ તથા નીતાબેન શાહ દ્વારા પ્રસ્તુત કરવામાં આવેલ ભાવમય પ્રભુપ્રાર્થના બાદ કોરોનામાં દિવંગત થયેલા જેન ગુરુ ભગવંતો, સંસ્થાના પૂર્વ પ્રમુખ તેમજ અન્ય સભ્યોને બે મિનિટનું મૌન પાળી શ્રદ્ધાંજલિ આપવામાં આવી હતી. પ્રારંભે પ્રમુખ કૌશિક શાહે સભ્યોને આવકાર્યા હતા. આ સાથે ઉપસ્થિત સભ્યોની આઠ ટીમો પાડી અંતાક્ષરી રમડાવામાં આવી હતી. ભોજન વિરામ બાદ ક્વીઝ યોજવામાં આવી હતી અને હાઉસીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. મનોરંજક રમતો ગ્રુપના સભ્ય ઉપ્રમુખ હિતેન્દ્ર શાહ, બજારચી નીતન સંઘવી તથા કારોબારી સભ્ય અને સંગીની પ્રમુખ ભાવિના શાહ દ્વારા રમડાવામાં આવી હતી.